

# 国家青年击剑队集训名单公布 晋江三名剑客入选

本报讯(记者 李诗怡)近日,中国击剑协会公布国家青年击剑队2024—2025赛季第一期集训名单,晋江小将陈欣、蔡锦潘、彭钰涵入选。

参加集训的运动员共有72名,包括女子花剑12人,男子花剑12人;女子重剑12人,男子重剑12人;女子佩剑12人,男子佩剑12人。从集训名单可以看出,此次集训的队员按照成绩进行选拔,三名晋江队员均排名国内青年前十。其中,男子花剑选手蔡锦潘排名国内青年第2,女子花剑选手陈欣排名国内青年第5,女子重剑选手彭钰涵排名国内

青年第9。记者了解到,三人都是从晋江成长起来的优秀年轻健儿。蔡锦潘出生于2005年,晋江深沪镇人,是2024年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)青年组男子花剑个人赛冠军,曾多次入选国家集训队。陈欣出生于2005年,来自晋江市店仔。在2022年第十七届省运会中,陈欣获得甲组女子花剑个人和团

体双冠。近年来,陈欣在全国赛场屡创佳绩,获得全国击剑冠军赛分站赛(第一站)成年组女子花剑团体第一名和(第二站)青年组女子花剑个人第二名。彭钰涵是三人中年龄最小的,出生于2006年的她来自晋江灵源街道,曾获得2022年全国青年击剑锦标赛女子重剑团体亚军。

在日前于晋江举行的2024年全国青年击剑锦标赛中,三名晋江剑客发挥爱拼敢赢的精神,在家门口的赛场上表现出彩。比赛中,陈欣单局打出17:3的精彩反击,带领福建花剑队逆袭夺冠,勇夺团体冠军。陈欣还获得女子花剑个人赛第三名。彭钰涵、蔡锦潘分别获得女子重剑个人第三名和男子花剑团体第二名。三人还携手斩获混合团体第三名。

## 泉州亚新队明日主场迎战北京理工大学队

本报讯(记者 张茂霖) 今明两天,2024赛季中乙联赛第25轮比赛将进行,泉州亚新队将于明日17:30主场迎战北京理工大学队。

在25日补赛的一场第22轮比赛中,海口名城尚南堂队惜败北京理工大学队。因此,目前,泉州亚新队依旧以15积分的战绩领先海口名城尚南堂队1分,排名保级组第8名(第9名降级)。因此,泉州亚新队坐镇主场迎战北京理工大学队的比赛极为关键。

北京理工大学本赛季所有的七场平局比赛全部是在客场取得,可以看出这支学生军打法首先立足防守,再而谋求进攻。对于志在取胜的泉州亚新队来说,在进攻组织方面要有更多准备,球队颇为倚重的两个边路除了要持续给对手防守压力外,还要尽量减少不必要的小配合,果断射门可能收效更佳。

值得一提的是,泉州亚新队保级的竞争对手西安崇德荣海队将在本轮对阵排名保级组第2名的赣州瑞狮队,海口名城尚南堂队将对阵排名保级组第5名的泰安天顺队,两场比赛都会在亚新队比赛之前进行。

## 晋江小将何鑫杰头球破门

本报讯(记者 李诗怡)在近日补赛的2024中乙联赛第22轮比赛中,海口名城尚南堂队主场以1:2不敌北京理工大学队。本场比赛,晋江籍运动员何鑫杰代表海口名城尚南堂队首发亮相,并头球破门。

本场比赛原定于9月8日在海口观澜湖足球训练基地进行,但受台风影响,比赛延期至9月25日进行。比赛开始后,海口名城尚南堂队就积极发动进攻,何鑫杰将球分至左路,张子立内切后起右脚射门,但皮球高出横梁。第13分钟,何鑫杰通过长传将球传至门前,何鑫杰头球抢点破门,为球队率先拿到1分。直到上半场结束,海口名城尚南堂队以1:0领先。

比赛来到下半场,北京理工大学队开始予以反击,他们先是利用头球破门,扳平比分,随后在第90分钟时补射成功,反超比分。最后一分钟,海口名城尚南堂队后场长传至对方前场,郝帅单刀直插球门,进入禁区尝试射门,可惜皮球被门将拿到。最终,海口名城尚南堂队以1:2不敌北京理工大学队。

## 全民健身运动中心游泳馆今起恢复开放

本报讯(记者 李诗怡) 今日起,晋江市全民健身运动中心游泳馆恢复开放。此外,该中心羽毛球场地和篮球场已于昨日恢复正常营业。

记者还了解到,2024年全国青少年体育联合会青少年羽毛球巡回赛(CXS杯·晋江站)将于10月3日至4日在晋江市第二体育中心举行。为保障活动顺利进行,10月3日至4日7:00—18:00,羽毛球馆将暂停对外开放,其余时间正常运营。

## 利郎党委开展主题党日活动



本报讯(记者 施珊妹) 近日,利郎党委书记胡诚初带领67名党员前往南昌、庐山两地,开展“赴南昌、忆先辈,坚定革命理想”主题党日活动。

胡诚初表示,在历史的长河中,革命先辈的故事如同一盏盏明灯,照亮了中华民族前行的道路,他们的故事不仅仅是历史的记录,更是精神的传承。大家要牢记共产党人的初心和使命,珍惜来之不易的幸福生活,不仅要铭记峥嵘岁月,发扬党的优良传统,而且还要落实到日常生活工作中。此外,还要以此次活动为新的起点,将红色基因转化为推动工作的强大动力,以更饱满的热情投身工作,共筑公司高质量发展新篇章。

# 2024第六届海丝泉州古城徒步穿越将于年底举行 联动美食节更具烟火气

本报讯(记者 张茂霖) 昨日,第六届海丝泉州古城徒步穿越暨首届中国(泉州)丝路美食节招商推介会在泉州酒店举行,吸引了众多品牌企业负责人、徒步爱好者、美食家等近两百人参与。

了五年的全民性活动,本届活动将以“穿越世遗泉州,探寻海丝之美”为主题,精心规划数条徒步路线,升级玩法,通过古城闯关记、古城拼图打卡、古城地标连连看等活动,增强徒步趣味性,并邀请台湾团体参与,实现两岸互动。

者在感知古城魅力的同时,品尝到来自全国各地的特色美食。有赞助了五届海丝泉州古城徒步穿越活动的企业代表表示,他们对今年的徒步活动很期待,将继续支持本届徒步活动,并加大赞助力度。

此次推介会的成功举办,不仅加深了各界对2024第六届海丝泉州古城徒步穿越活动及首届中国(泉州)丝路美食节的期待与认识,更标志着这两项盛事已正式迈入紧张而有序的筹备阶段,预计将于年底举行。从徒步穿越路线的精心规划,到丝路美食节的丰富展陈,再到文化活动的创新设计,相信本届徒步活动将会为参与者带来一场难忘的文化盛宴和美食之旅。

据悉,本次活动由泉州市文旅经济发展总指挥部、泉州市申创“世界美食之都”工作专班指导,中共泉州市委宣传部、泉州市商务局、泉州市文化广电和旅游局、泉州市人民政府国有资产监督管理委员会、泉州市体育局、鲤城区人民政府、泉州文化旅游发展集团有限公司主办。

## 柒牌官宣 品牌体验官何晟铭



本报讯(记者 施珊妹) 近日,柒牌官宣品牌体验官何晟铭。

作为一名资深演员,何晟铭是深沉有魅力的“四爷”,也是意难平的“第一太子”。无论是荧幕上的角色,还是生活中的自己,他都在演绎更多的可能性。柒牌认为,所有的好角色都需要静候,也需要打磨。沉淀,是历久弥新的经典。不止于此,不断突破,柒牌希望与品牌体验官一起探索更多时尚魅力。

## 中国柒牌 萝卜裤快闪活动举行



本报讯(记者 施珊妹) 商铺中心竖立着巨大的“胡萝卜”,吸引了不少人目光。近日,中国柒牌萝卜裤快闪活动在湖北武汉举行。

随着乐队的演奏与歌声响起,在轻快的曲调中,现场氛围逐渐热烈。中国柒牌萝卜裤快闪活动拉开序幕。在主持人的介绍下,模特身着柒牌萝卜裤出场,演绎都市穿搭新选择。在现场巨大的胡萝卜装置下,主持人和消费者欢乐互动,现场氛围达到顶点。

柒牌方面表示,从20世纪80年代开始,萝卜裤成为炙手可热的潮流单品。在多次“翻红”的时尚趋势下,柒牌萝卜裤来到消费者面前。

一条萝卜裤,百搭衣服、百搭场景。柒牌萝卜裤以上宽下窄的独特版型,拉长视觉线条,平衡身材比例。柒牌萝卜裤采用灯芯绒面料,是秋冬的优选产品;羊毛色纺面料,着色均匀,质感尤佳;石墨烯纤维混纺,保暖防静电,安全感满满。与此同时,柒牌还精选萝卜裤拉链,比传统金属拉链更坚韧耐磨,顺滑流畅,手感更舒适。

# 晋江市湾区创意创新中心: 打造晋深两地引才拓业、双向交流的桥头堡

本报记者 柯国笠

近日,晋江市湾区创意创新中心(以下简称“中心”)入驻企业浙江永森显示技术有限公司格外忙碌。原来,永森发现了“新商机”——在中心的对接下,永森准备在晋江落地一家从事半导体密封圈及含氟类材料生产的生产公司。

这是5月晋江在深圳落地“人才飞地”——晋江市湾区创意创新中心以来,招引的代表性项目之一。作为晋江市委组织部(人才办)牵头相关部门成立的晋江、深圳两地重要合作平台,该中心肩负着连接晋江本土产业与深圳尖端科技创新资源的重要使命,通过“科创飞地”,打造晋江在深圳引才拓业的前沿阵地。



## 接引“鹏城” “慧聚”晋江

永森的“晋江”探索并非一蹴而就。作为一家总部在浙江、专注于光电显示新材料开发和规模化生产的创新企业,永森与晋江的结缘得益于中心的牵线搭桥。

此前,该企业在深圳开设了研发生产的分公司,并尝试开拓福建市场。在入驻中心后,永森对晋江有了全面的了解。当前,晋江正主动融入海峽两岸集成电路产业合作试验区,建成了全产业链生态圈。而现有的产业链恰好需要大量的半导体密封圈耗材,这能给企业的营收带来指数级增长。让企业欣喜的是,晋江的营商环境位列全国县域前列,一片干事创业的肥沃土壤等着永森开垦。

如今,万物智联在该中心落地研发中心办事处,解决其原本在深圳落地贵、落地难、人才招引无门等问题。

该中心负责人告诉记者,按照晋江市委、市政府的规划,中心也配置了晋江本地企业向南、向大湾区开拓市场的功能。如今,已经入驻的卡美、华清电子、伟志股份等晋江籍乡贤企业也成为“飞地模式”的受益者。

面向研发创新需求,中心还为企业解决技术合作难题。目前,中心已组织深圳知名企业及晋江本土的361°、贵人鸟、海西纺织新材料工业技术研究院开展产学研对接,推动入驻企业永森和泉州清源实验室项目合作开发。

当前,中心还多渠道、广范围征集企业技术需求难题,通过引进先进技术成果,促进产学研合作等方式助力企业提高科创能力,提升晋江区域产业链、创新链水平。

“中心将探索、实践以‘飞地’为科创引擎的发展模式,加速构筑创新链、人才链、产业链、供应链整合一体的创新创业生态圈,在两地互联互通中,构建人文产业、金融等全方位跨地区创新生态链,打通两地合作新窗口,踔厉奋发聚势赋能,为晋江创新发展引入更多‘源头活水’。”“飞地”运营方、福建省晋江产业发展投资集团有限公司相关负责人表示。

不久前,中心举行的“人工智能创新荟——人工智能赋能千行百业”主题沙龙就吸引了晋江、深圳两地十多家机构单位、国际人才交流协会、商协会、孵化器、投资机构等代表,以及企业高层次人才参加。

据悉,永森拟在晋江落地集研发、设计、制造和销售于一体的子公司,专注为半导体企业提供各类机台的密封解决方案。

“飞地经济”已成为晋江借势、借力、借脑、借生态,实现地区跨越发展的重要创新。据了解,中心已经累计引进落地4个高科技项目,组织项目到晋江对接3次。值得一提的是,中心引入项目的人才层次高,且多集中在新一代信息技术、医疗健康等晋江重点引进的产业领域,这也有助于提高项目在晋江的“成活率”。

截至目前,中心已经累计走访项目约50个,拜访深圳市高分子行业协会、半导体产业发展促进会、芯片行业协会、人工智能协会、高层次人才发展促进会等协会,组织晋江专场科创活动4场,完成30余次政企接待任务,全方位介绍晋江产业环境、人文历史、科技政策

等,展示晋江优质营商环境及招商引资政策,有效促进了多方沟通与合作。项目孵化、人才引进,空间载体是其发展的“硬件”基础。为此,作为中心建设运营主体,晋江产业集团从功能布局上着手,在中心规划政产学研合作平台、产业品牌赋能阵地、共创技术创新研发中心、人才聚集平台等四大功能区,为中心未来发展提供了承载力。

据悉,永森拟在晋江落地集研发、设计、制造和销售于一体的子公司,专注为半导体企业提供各类机台的密封解决方案。

当前,中心还多渠道、广范围征集企业技术需求难题,通过引进先进技术成果,促进产学研合作等方式助力企业提高科创能力,提升晋江区域产业链、创新链水平。

该中心D区运营方、赛创未来投资管理集团有限公司相关负责人表示,“我们将推动晋江与深圳产业联动,吸引更多优质科技项目和人才团队,为晋江经济的高质量发展注入新活力。”

“飞地经济”已成为晋江借势、借力、借脑、借生态,实现地区跨越发展的重要创新。据了解,中心已经累计引进落地4个高科技项目,组织项目到晋江对接3次。值得一提的是,中心引入项目的人才层次高,且多集中在新一代信息技术、医疗健康等晋江重点引进的产业领域,这也有助于提高项目在晋江的“成活率”。

“中心将探索、实践以‘飞地’为科创引擎的发展模式,加速构筑创新链、人才链、产业链、供应链整合一体的创新创业生态圈,在两地互联互通中,构建人文产业、金融等全方位跨地区创新生态链,打通两地合作新窗口,踔厉奋发聚势赋能,为晋江创新发展引入更多‘源头活水’。”“飞地”运营方、福建省晋江产业发展投资集团有限公司相关负责人表示。

该中心D区运营方、赛创未来投资管理集团有限公司相关负责人表示,“我们将推动晋江与深圳产业联动,吸引更多优质科技项目和人才团队,为晋江经济的高质量发展注入新活力。”

面向研发创新需求,中心还为企业解决技术合作难题。目前,中心已组织深圳知名企业及晋江本土的361°、贵人鸟、海西纺织新材料工业技术研究院开展产学研对接,推动入驻企业永森和泉州清源实验室项目合作开发。

当前,中心还多渠道、广范围征集企业技术需求难题,通过引进先进技术成果,促进产学研合作等方式助力企业提高科创能力,提升晋江区域产业链、创新链水平。

“中心将探索、实践以‘飞地’为科创引擎的发展模式,加速构筑创新链、人才链、产业链、供应链整合一体的创新创业生态圈,在两地互联互通中,构建人文产业、金融等全方位跨地区创新生态链,打通两地合作新窗口,踔厉奋发聚势赋能,为晋江创新发展引入更多‘源头活水’。”“飞地”运营方、福建省晋江产业发展投资集团有限公司相关负责人表示。

该中心D区运营方、赛创未来投资管理集团有限公司相关负责人表示,“我们将推动晋江与深圳产业联动,吸引更多优质科技项目和人才团队,为晋江经济的高质量发展注入新活力。”

## 拓宽渠道 打造创新前哨

听闻晋江在深圳建设“飞地”,不少晋江企业也“蠢蠢欲动”,想借力“飞地”在深圳招才引智。

## 构建载体 科创引擎加速

如何让中心打造成晋深两

分类广告	2024年9月28日 星期六	遗失声明 晋江市安海镇吉甲食品店(社会信用代码:92350582MA316B1H6C)不慎遗失福建省食品生产加工小作坊登记证原件,编号:食坊宝第3505820277号,现声明作废。 晋江市安海镇吉甲食品店 2024年9月28日
	广告热线:13305077599 微信同号	温馨提示 办理各类证件遗失登记手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。
遗失声明 晋江市梅岭街道璟丽曼美容店不慎遗失公章一枚,现声明作废。 晋江市梅岭街道璟丽曼美容店 2024年9月28日		遗失声明 被征收人:李和协、李和民、李江锋、李宏韬不慎遗失晋江市高铁新区项目安置协议书(I)原件,协议编号:150030AM,选房顺序号:L0150,现声明该原件作废。 声明人:李和协、李和民、李江锋、李宏韬 2024年9月28日
遗失声明 被征收人:李和协、李和民、李江锋、李宏韬不慎遗失晋江市高铁新区项目安置协议书(II)原件,协议编号:II50030AM-06,选房顺序号:L0150,现声明该原件作废。 声明人:李和协、李和民、李江锋、李宏韬 2024年9月28日		声明 内坑镇加塘村村民姚加坤(身份证:350582195408242519)与《晋土内集建95字第10408052号集体土地建设用地使用证》上载明的权利人“姚加坤”系同一人,以上内容系声明人亲自出具,如有不实,声明人须承担相应法律责任,特此声明。 声明人:姚加坤 2024年9月28日